ADUNAREA SI SCADEREA 0-31
FARA TRECERE PESTE ORDIN

Fisa de lucru

1. NUMARA DESCRESCATOR DE LA 31 LA 14:

2. COMPARA NUMERELE (>,=,<):

17121 200 20 29 | 28

14 J24 25 120 16 ] 12

29 [ 20 270l 127 10 ] 26
16 [ ]27 28[ ] 8 20 ] 31

3.SCRIE IN INTERIORUL TRIUNGHIULUI, REZULTATUL CORECT:

18- 11 | 2442 | 29-4 25+3

4. ALEGE RASPUNSUL POTRIVIT:

28-2=26 | 18—4=13 | 19-5=14 |13-2=11 | 29-3=26 | 15-2=11

A 3] A ¥ A 3 A F A 3] A F

5.UNESTE OPERATIA CU REZULTATUL SAU.

16-2 21 +4 27-17 21+6 17-5
20 27 25 12 14
6.COMPLETEAZA TABELUL :
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26

a-b

7MARIANA A CULES DIN GRADINA 27 DE GAROAFE .

DANA A CULES CU 6 GAROAFE MAI PUTIN.

CATE GAROAFE A CULES DANA ?

8. CORINA A PRIMIT 21 DE LEI.

MARIA A PRIMIT CU 3 LEI MAI MULT.

CATI LEI A PRIMIT MARIA?
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